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. . . p a r t n e r,  k t e r ý  p o m á h á  t v o ř i t

Program IMPULS využívá společnost TRIMILL, a.s.ve Zlíně-Loukách pro vývoj a konstrukci 
obráběcích center 

Za pomoci Grantových schémat  zakoupila firma JAMIBO s.r.o. do svého provozu v Záhorovi-
cích CNC obráběcí soustruh.

Projekt „Sebezaměstnání 
– alternativa na trhu práce“
 Zakládání a podpora nově vznikajících podniků je dlouholetá speci-
alizace společnosti, která v r.2005 za pomoci prostředků z  Evropského 
sociálního fondu získala nový rozměr. 
 Pro zájemce o podnikání jsou v rámci projektu organizovány moti-
vační kurzy. Zde jsou zájemci odpovědně informování o vlastním podni-
kání (podnikatelský nápad, povinnosti, překážky, možnosti, atd.). Cílem 
je vybrat vhodné zájemce do následujícího školícího programu  Základy 
podnikání. 
 Obsahem kurzu Základy podnikání je teoretická, ale i praktická pří-
prava pro zahájení vlastního podnikání. Účastníci absolvují přednášky 
a v praktické části kurzu  pod vedením individuálních konzultantů zpra-
covávají vlastní podnikatelský záměr včetně ekonomických propočtů.. 
Absolventi kurzu mohou dále do zahájení vlastního podnikání čerpat zdar-
ma poradenské služby formou konzultací v oblasti práva, marketingu či 
podnikatelského plánu.
 Po úspěšné obhajobě podnikatelského záměru mohou absolventi  čerpat 
bezúročný státní úvěr na zahájení podnikání (viz dále Program START). 
 Programy pro začínající podnikatele u společnosti JVM-RPIC, spol. 
s r.o. absolvovalo od r.1992 již  několik stovek lidí, kteří chtěli založit vlast-
ní podnik. Asi polovina z těch, kteří se o to snaží, založí životaschopné 
podniky a skutečně podniká. 

Program START ČMZRB,a.s. 
Program umožňuje začínajícím podnikatelům získat nezajištěný, bezúroč-
ný úvěr do 0,5 mil. Kč se splatností až 6 let, s odkladem splátek až  12 mě-
síců. Podmínkou poskytnutí úvěru v rámci programu je vedle úspěšného 
schvalovacího procesu v ČMZRB,a.s. i absolvování odborného měsíčního 
školení „Základy podnikání“ u akreditované společnosti, mezi něž patří 
i JVM-RPIC, spol. s r.o.. Toto školení lze podle konkrétního případu absol-
vovat u naší společnosti bezplatně případně s 50% dotací.  
Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. v r. 2005

*) z počtu ve Zlínském kraji

Projekt Regionální inovační strategie 
(RIS) ve Zlínském kraji
RIS je projekt schválený Evropskou komisí v rámci 6. rámcového programu 
EU.  Projekt si klade za cíl zpracovat nové přístupy a vytvořit aktivity k prová-
zání podnikatelské sféry ve ZK s vědecko-výzkumnými  institucemi. 

 Podnikatelská sféra i vědecko-výzkumné instituce mají zcela rozdílné pří-
stupy k práci, způsobu komunikace a definování priorit. To je hlavní důvod k nízké 
úrovni tolik potřebné spolupráce a jedná se o problém všech vyspělých zemí.
 Důležitá součást pracovního plánu RIS se týká předání nejlepších 
zkušeností a know-how od zahraničních specializovaných firem. Projekt 
RIS je koordinován Zlínským  krajem a má čtyři partnery - Univerzitu To-
máše Bati, Obchodní a hospodářskou komoru, Regionální poradenské 
a informační centrum pro podnikatele (JVM-RPIC, spol.s r.o. a Regionální 
rozvojovou agenturu. Dalšími klíčovými účastníky je Technologický Park 
Regionu Castilla y Leòn (Španělsko), Regionální úřad Piemonte (Itálie) 
a Pera Innovation Limited (Velká Británie), poradenská společnost specia-
lizující se na oblast inovací. 
 Práce na projektu byly zahájeny v závěru r. 2005, v případě zájmu 
o bližší informace kontaktujte pracovníky JVM-RPIC, spol.s r.o.

Projekt Koncepce rozvoje kultury 
ve Zlínském kraji
 V r. 2005 společnost JVM-RPIC, spol.s r.o. ukončila práce na projektu 
Koncepce rozvoje kultury ve Zlínském kraji. Práce probíhaly od října r. 2004 
a byly ukončeny v listopadu r. 2005 (14 měsíců) a byly tvrdou zkouškou 
schopnosti společnosti JVM-RPIC, spol.s r.o. řídit náročný projekt. Do pro-
jektu bylo zapojeno napřímo 30 odborníků a bylo osloveno 304 obcí a 376 
organizací činných v oblasti kultury. Vznikl materiál, který lze považovat za 
nejkomplexnější a nejpodrobnější materiál svého druhu v ČR.
 V průběhu prací byla zpracována Situační analýza, která zahrnova-
la popis stavu kultury a nástrojů na její podporu z hlediska evropského, 
národního a krajského (např. institucionální nástroje, divadlo, film, galerie, 
muzea, školství apod.) a šetření v terénu formou dotazníkového průzku-
mu - takto získané informace byly využity pro konfrontaci se statisticky 
dostupnými daty v popisné části materiálu.
 Práce byly uzavřeny závěrečnou mezinárodní konferencí za přítom-
nosti náměstka ministra kultury Mgr. Petra Koutného.  

Technologické inovační centrum
Technologického inovačního centrum bylo založeno v r. 2005 a je společným pro-
jektem Zlínského kraje a Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. 

 Mezi hlavní aktivity TIC patří provozování podnikatelského inkubátoru 
a technologického parku, zajištění činností centra pro transfer technologií, 
vytváření podmínek pro budování klastrů a spolupráce na inovačních pro-
jektech s partnery. Bližší informace získát na www.tiscali.cz
 

Žijeme a pracujeme v regionu 
– pomáháme a podporujeme region
 Společnost JVM-RPIC, spol. s r.o. již tradičně pomáhá a pod-
poruje instituce a organizace, které nemají dostatek finančních 
zdrojů ke své práci a které přispívají ke zkvalitnění života občanů 
v regionu a rozvoji jeho lidského potenciálu. Této tradici jsme zů-
stali věrni i v r. 2005 a podpořili jsme obětavou práci v Dětském 
domově na Lazech ve Zlíně a profesionální práci odváděnou na 
Gymnáziu Lesní čtvrt ve Zlíně.

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. – priorita 4.1, zaměřená pro podnikatele

Operační program Rozvoj lidských zdrojů (OP RLZ),  tvoří základ pro reali-
zaci podpory z Evropského sociálního fondu v oblasti rozvoje lidských zdrojů. 
Cílem je dosažení vysoké a stabilní úrovně zaměstnanosti, integrace sociálně 
vyloučených skupin obyvatelstva a konkurenceschopnost podniků při respek-
tování principů udržitelného rozvoje.

OPRLZ - priorita 4.1 Zlínský kraj
JVM-RPIC, spol. s.r.o.

ks % ze Zlín. kraje 

Počet podaných žádostí (projektů) 54 6 11%

Počet schválených žádostí 14 3 21,5%

V zásobníku (schválené - náhradníci) 14 2 14,3%

Objem schválené dotace (mil. Kč) 30,39 4,66 15,3%

START Zlínský kraj
JVM-RPIC, spol. s.r.o.

ks %*) 

Počet školení) 6

Počet absolventů (pro Start i jiné programy) 80

Počet doporučených žádostí Start -JVM-RPIC 9

Počet schválených žádostí ČMZRB a.s. 22 9 41%

Budova společnosti TIMEX Inc. s.r.o. v Neubuzi rekonstruovaná za pomoci programu REALITY

Základní data o společnosti JVM-RPIC, spol.s r.o. 
• JVM-RPIC,spol.s r.o. byla založena v r.1992 a je soukromou 
 společností

• Cílový segment trhu jsou především malé a střední podniky na území  
 Zlínského kraje

• Ve společnosti jsou od r.2001 certifikovány pracovní postupy podle  
 norem ISO 

• Společnost má statut RPIC 
 (Regionální poradenské a informační centrum)

• Společnost je na základě výběru pověřena agenturou CzechInvest  
 realizací podpůrných nástrojů pro malé a střední podniky v regionu 
 (např. program Poradenství)

• Ve ZK společnost  plní roli externího  poradenského subjektu 
 pro ČMZRB,a.s. (nově budováno od r.2006)

• Společnost zaměstnává 12 pracovníků a má 4 specializovaná oddělení  
 (Tvorba projektů a poradenství, Vzdělávání, Začínající podnikatelé,  
 Regionální rozvojové projekty)

• Tři poradci společnosti jsou členy Národního registru poradců

• Od vzniku společnosti v rámci nabízených služeb bylo obslouženo  
 téměř 2 tisíce podniků

• Pracovníci společnosti od jejího vzniku procházejí trvalým vzdělá 
 vacím procesem za účasti zahraničních specialistů na malé 
 a střední podnikání. 

Zpravodaj 2006
Vážení zákazníci, vážení podnikatelé,
 
jsem rád, že Vám mohu představit nové číslo našeho Zpravodaje pro rok 2006 a s ním i nové logo spo-
lečnosti JVM-RPIC, spol.s r.o.. Díky Vaší důvěře a spolupráci se nám v uplynulém roce podařilo ujít další kus 
náročné cesty, která ovlivnila i tradiční podobu naší společnosti, tak jak byla vnímána v uplynulém desetiletí. 
 Proto jsme se rozhodli do tohoto čísla Zpravodaje zařadit vedle aktuálních informací o aktivitách, které pro 
Vás vyvíjíme i informace o stavu nabídky našich služeb a informace o zázemí, které vzájemnou souhrou vytváří 
kvalitní, profesionální a klientským způsobem vedené služby, které můžete využívat. Pevně věřím, že tyto infor-
mace vedle námi odváděné práce přispějí k dalšímu prohloubení  vzájemné důvěry a spolupráce, která tak jako 
v minulosti bude i v budoucnu přinášet oboustranné výhody.
        Ing.Jiří Kučera

Poslání společnosti JVM-RPIC, spol.s r.o.
JVM-RPIC,spol.s r.o. je vysoce kompetentní, dynamická, pruž-
ná a inovativní společnost, která všem svým zákazníkům z řad 
malých a středních podniků, regionálních orgánů a dalších in-
stitucí pomáhá  budovat a tvořit. 

Základní charakteristika společnosti 
JVM-RPIC, spol.s r.o.
 JVM-RPIC, spol. s r.o. je z pohledu statistických výsledků a počtu 
pracovníků jeden z nejsilnějších subjektů na trhu poradenských slu-
žeb pro podnikatele ve Zlínském kraji.
 Disponujeme mnoho let vytvářeným a trvale rozvíjeným know-how 
pro uspokojování potřeb zákazníků v oblastech na které se specializu-
jeme. Vedle zkušených pracovníků tvoří nedílnou součást našeho týmu 
také mladí pracovníci, kteří pomáhají udržovat potřebnou dynamiku 
všech našich aktivit - dynamiku, kterou zákazníci oceňují.
 Mezi naše významné zákazníky vedle podnikatelů patří i banky, 
obce, krajské a státní orgány, kde vedle zpracování rozvojových pro-
jektů jsme najímání i na exper tní a realizační aktivity.
 Svým zákazníkům nenabízíme sliby o výsledcích, ale jistotu re-
álného pohledu na možná očekávání a jistotu, že vyvineme maximální 
úsilí a péči o jejich problémy. Vše co pro zákazníky děláme vychází 
důsledně ze znalostí. 
 Tento pragmatický přístup v kombinaci s přijatelnou cenovou politikou 
tvoří základ úspěchu našich zákazníků, základ spokojenosti našich pra-
covníků a základ našich úspěchů.
 Od vzniku společnosti jsou její veškeré aktivity podřizovány jasně vy-
tyčenému poslání společnosti, které všem pracovníkům dává jasně vy-
mezený prostor pro aktivní a kreativní práci, která se následně odráží ve 
způsobu poskytování služeb. 

Mechanizace na zpracování a štípání palivového  dřeva. Pořízeno u začínající firmy Biopali s.r.o. 
v Brumově-Bylnici z bezúročného úvěru Start



Podřízený úvěr v programu PROGRES ČMZRB,a.s., 
umožňuje poskytnout podnikům do 250 zaměstnanců úvěr ve výši 2 mil. až 25 
mil.Kč, s odkladem splátek až 5 let, se splatností až 9 let a výhodným úrokem  
3% p.a.. Úvěr je zaručen pouze směnkou. Podmínkou je obdobně jako u před-
chozího programu kombinace s komerčním úrokem nebo leasingem.

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. v r. 2005

IMPULS JVM-RPIC, spol. s r.o.

Počet zpracovaných projektů JVM-RPIC v r.2004 5

Počet schválených projektů (hodnoceno v r.2005) 4

Úspěšnost v % 80

Objem schválené dotace (mil. Kč) 15

Dotační programy v Operačním programu průmysl a podnikání (OPPP ), 
jedná se programy MPO, financované ze strukturálních fondů EU. Obsahem je 
několik podprogramů, mezi nejvýznamnější patří např. Reality, Rozvoj, Inova-
ce,... Pro rok  2006 je již většina programů z důvodu omezených finančních 
zdrojů  pozastavena. Částečně lze v průběhu r. 2006 očekávat přerozdělení 
zdrojů, proto doporučujeme sledovat aktuální situaci.  Nove finanční zdroje se 
dají očekávat až na začátku dalšího plánovacího období  EU od  r. 2007.

Společný regionální operač-
ní program (SROP) 
je dotační program, který 
podporuje především aktivi-
ty, jejichž realizace spadá do 
působnosti krajů. Programy 
jsou pro podnikatele realizo-
vány přes tzv.Grantová sché-
mata vyhlašovaná kraji.

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. v r. 2005. 

*) z počtu ve Zlínském kraji

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. v r. 2005. 

*) z počtu ve Zlínském kraji

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. od vyhlášení programu do 22.2.2006

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. - 1.výzva 2005 

Výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. - 2.výzva 2005-2006 

*) v době zpracování výtisku ještě nebyly známy výsledky

Podřízený úvěr v programu KREDIT 
ČMZRB,a.s., umožňuje poskytnout podni-
kům bez omezení  historie a s méně než 50 
zaměstnanci.úvěr ve výši 0,5 mil. až 7 mil.
Kč, s odkladem splátek až 5 let, se splatností 
do 8 let a  výhodným úrokem  3% p.a.. Úvěr 
je zaručen pouze směnkou. Oproti klasickým 
úvěrům je však nutno k financování projektu 
použít i jiný komerční bankovní úvěr nebo le-
asing, min.ve výši podřízeného úvěru.
 Podřízený úvěr je možno začít splácet až 
po konečném splacení komerčního úvěru nebo 
leasingu. Z tohoto důvodu tento úvěr banky po-
suzují jako vlastní zdroje žadatele, což je rozho-
dující při hodnocení bonity podniku. 
 

Podřízený úvěr - Kredit Celá ČR Zlínský 
kraj

JVM-RPIC, spol. s.r.o.

ks %  *)

Počet podaných žádostí 2

Počet schval. žádostí ČMZRB a.s. 132 12 2 16,7%

Schval. projekty  
ve finančním vyjádření (mil. Kč) 391,4 23,6 2,8 11,9%

Úspěšnost podaných žádostí 
JVM-RPIC s.r.o. 100%

Podřízený úvěr - PROGRES Celá ČR Zlínský 
kraj

JVM-RPIC, spol. s.r.o.

ks %  *)

Počet podaných žádostí 5

Počet schval. žádostí ČMZRB a.s. 161 25 5 20%

Schval. projekty  
ve finančním vyjádření (mil. Kč) 1135,4 221,9 26 11,7%

Úspěšnost podaných žádostí 
JVM-RPIC s.r.o. 100%

OPPP - Reality Celá ČR Zlínský kraj
JVM-RPIC, spol. s.r.o.

ks % ze Zlín. kraje 

Počet podaných žádostí 220 19 5 26,3%

Počet schválených žádostí 25 (136 se řeší) 3 (12 se řeší) 3  (2 se řeší) 100%

Objem schválené dotace (mil. Kč) 43,56

SROP - 1.výzva, Grantová schémata 
Zlínského kraje Zlínský kraj

JVM-RPIC, spol. s.r.o.

ks % ze Zlín. kraje 

Počet podaných žádostí (projektů) 46 15 33%

Počet schválených žádostí 16 8 50%

Objem schválené dotace (mil. Kč) 45,5

OPPP - Rozvoj a Rozvoj II Celá ČR Zlínský kraj
JVM-RPIC, spol. s.r.o.

ks % ze Zlín. kraje 

Počet podaných žádostí 747 70 16 23%

Počet schválených žádostí 187 20 9 45%

Objem schválené dotace (mil. Kč) 50,16

SROP - 2.výzva, Grantová schémata 
Zlínského kraje Zlínský kraj

JVM-RPIC, spol. s.r.o.

ks % ze Zlín. kraje 

Počet podaných žádostí (projektů) 42 10 24

Počet schválených žádostí *) *) *)

Objem schválené dotace (mil. Kč) 21,66

Malý úvěr - Kredit Celá ČR Zlínský 
kraj

JVM-RPIC, spol. s.r.o.

ks %  *)

Počet podaných žádostí 5

Počet schval. žádostí ČMZRB a.s. 314 26 5 19,2%

Schval. projekty  
ve finančním vyjádření (mil. Kč) 472,1 40,9 6,6 16,1%

Úspěšnost podaných žádostí 
JVM-RPIC s.r.o. 100%

 

Kredit, výsledky společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. v  r. 2005. 

*) z počtu ve Zlínském kraji

Aktivity a výsledky roku 2005
Dotace a podpory
V průběhu roku 2005 došlo k přesunutí zájmu podnikatelů od tradičních výhodných 
úvěrů směrem k dotacím ze strukturálních fondů EU v rámci programů OPPP a SROP.
Činnost naší společnosti JVM-RPIC, spol.s r.o.tak byla  více směrována na realizace 
žádostí u projektů s možností dotačních titulů. 
Úvěrový  program KREDIT ČMZRB,a.s., nabízí podnikatelům do 50 zaměstnanců 
s max.sedmiletou historií úvěr do 2 mil.Kč (tzv. Malý kredit), případně od 2-5 mil. Kč 
(tzv. Velký kredit) při úroku ve výši 4% p.a. a splatnosti 6 let. Jako ručení stačí pouze 
směnka. Úvěr lze částečně využít i na provozní financování.

Program MPO pro výzkum a vývoj - IMPULS 
je dotační program, určený na překlenutí nákladového, ale nevýdělečného období, 
které je charakteristické pro vývoj nových  technologií, výrobků, strojů, technologic-
kých  postupů apod. Toto období v rámci podpory programu IMPULS může trvat až 
3 roky, po tomto období již musí dojít ke komerčnímu využití výsledků vývoje. Reálně 
dostupná podpora je formou dotace po dobu vývoje. Průměrná výše dotace u schvá-
lených žádostí na projekty podávaných naší společností je 3,7 mil.Kč na jednu firmu. 
V průměru se dotace pohybuje mezi 40 a 45% rozpočtu projektu.

Úvěr Progres s úrokem 1% p.a.využila v roce 2005  firma PetrNěmeček-ADRIA GOLD v Nivnici 
ke koupi výrobníku zmrzliny

Nové vývojové centrum společnosti MONET+,a.s., firma využívá program IMPULS pro své 
výzkumné projekty

Technologie parní kotelny určená pro výrobu polystyrenu i pro vytápění firmy POLYSTYREN, 
s.r.o v Bojkovicích (využití programu Malý Kredit)

Technologie elektroerozivního obrábění 
zakoupená společností MouldPro s.r.o. 
Zlín s využitím programu ROZVOJ II.
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